



ALSES

Práca pre opatrovatel'ky v Nemecku, Trossingen, odmena 2700.0 EUR

Frau 90 Jahre 155 cm 80 kg

Herr 96 Jahre 173 cm 68 kg

Hľadáme spoľahlivú opatrovatel'ku pre starší manželský pár. Manželia žijú v dome, kde dolné poschodie obýva pani (90 rokov) a horné poschodie pán (95 rokov). Opatrovateľka bude mať na starosti starostlivosť o oboch seniorov, pričom žiadna nočná práca nie je potrebná. Internetové pripojenie je k dispozícii a v domácnosti sa nachádza mačka, o ktorú je potrebné sa postarať. Pani (90 rokov) má diagnózu demencia/Alzheimer, avšak je orientovaná vo svojom domácom prostredí a osoby z blízkeho okolia väčšinou spoznáva. Po dome sa pohybuje samostatne bez pomôcok, dokáže sa sama obliecť, najesť a vykonávať hygienu s čiastočnou pomocou. Krátkodobá pamäť je oslabená, často sa opakuje a má problém s časovou orientáciou. Je potrebné dohliadať na užívanie liekov, ktoré zabezpečuje Diakonie. Pán (95 rokov) je po zlomenine krčku stehennej kosti (01/25) a vyžaduje používanie invalidného vozíka. Je plne orientovaný, rozumie si so svojím okolím, no má zhoršený sluch – nosí načúvacie zariadenie, ktoré je potrebné pravidelne nabíjať a zapínať. S pomocou dokáže vstať, pohybovať sa na vozíku a trénuje chôdzu s chodítkom. Pomoc potrebuje pri obliekaní, osobnej hygiene a návšteve toalety. Opatrovateľka bude mať na starosti asistenciu pri osobnej hygiene, čiastočnú pomoc pri sprchovaní a dohľad nad pravidelnou hygienou. Pomoc pri obliekaní u pána a dohľad nad pani je potrebná, rovnako aj dohľad nad pravidelnou stravou a dostatočným pitným režimom. Bude zabezpečovať podávanie liekov podľa pokynov, vykonávať bežné domáce práce vrátane upratovania, prania, varenia a nákupov. Súčasťou práce je aj spoločné trávenie času so seniormi a podpora ich denného režimu. Okrem toho sa opatrovatel'ka postará o mačku, najmä jej kŕmenie.

Diagnózy / Arbeitstätigkeiten

Kochen, Waschen, Einkaufen, Verkleidung, Spaziergänge, Körperhygiene,

Erwartungen / na Pflegerin

Deutsch B1-Mittelstufe, Erfahrungen in der Seniorenbetreuung

Stellenangebote	seit	bis	Anzahl der Tage	täglich	monatlich	Aufenthaltsdauer
Živnosť	Montag 03.03.2025	Montag 14.04.2025	42 - 42	90.00, EUR	2700, EUR	3780, EUR

Reisekostenzuschuss 180 EUR

zusammen 3960 EUR
- Gewerbe

Trossingen, DE